
SEANCE DU 11 FEVRIER 2023

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DES ENFANTS

Conseillers enfants présents     :  

Aline Arnould, Ezio Danthez, Aëlia Rozon, Amélie Barrière, Mattéo Decaux,
Léo Morby, Emeline Morissonneau

Elus municipaux présents :

Mme  Lefebvre, Mme Lowagie, Mme Pinto, M Abideboul

Secrétaire de séance : Léo Morby, relecture de Karine Lefebvre

Ce compte rendu est rédigé par Léo Morby, conseiller municipal enfant.

Ordre du jour

Projet Déjections canines

La réunion s’ouvre sur le choix des affichettes pour la prévention sur les crottes de chiens 
dans les espaces verts de la ville.

3 affichettes sont proposées.

Il est donc procédé à un vote :

Que voulez-vous pour les affichettes pour les crottes de chiens ?

1 affichette 3 affichettes abstention

2 votes 6 votes 1

Le conseil municipal a choisi en majorité d’opter pour les 3 affichettes.

Il a été décidé de placer les affichettes

• dans l’aire de jeux

• devant le chemin de la sente au diable

• à l’église

• devant la garderie

• devant le prieuré

• au city stade

Concernant l’idée des sacs à crottes proposée, elle passera au conseil municipal des grands
pour savoir s’ils sont d’accord.

Le conseil des enfants a besoin de parler à un élu afin qu’il indique les démarches à suivre 
pour les achats nécessaires, la fabrication et les installations.



Fabrice STEFANIK, élu adjoint en charge des bâtiments communaux, voirie, espaces publics
était présent à la mairie en même temps que les enfants et a accepté de venir d’expliquer les
modalités.

Savoir où poser les sacs à crottes, les panneaux.

Il faut créer une affiche visuelle, il faut créer des supports pour les sacs à crottes.

Il faut trouver une entreprise pour leur acheter du matériel.

On ne sait pas si ça va prendre beaucoup de temps.

Trouver les endroits où placer les panneaux (sur le mur ou plantés dans le sol).

Demander à l’administration les catalogues pour les matériaux.

Savoir les dimensions des panneaux.

Il faut appeler des entreprises qui peuvent proposer les prix les plus bas.

Savoir si on prend des poubelles normales ou spéciales pour les sacs à crottes.

Validation du choix du règlement des jeux pour enfants.

Ce règlement auquel il faut ajouter le nouveau Logo du CME doit être installé aux jeux par la 
mairie

Projet chemins de promenade     :  

Nos différents chemins pour les randonneurs :

Le chemin de l’eau de Mattéo

Le chemin orange de Amélie

Le chemin de l’océan de Aline

Le chemin du chemin de fer de Emeline

Fabrication d’une carte dépliante recto/verso.

Redessiner les chemins et faire le trajet avec un chronomètre pour savoir la durée de 
randonnée.

Marquer les endroits d’un rond rouge : les endroits où vous pensez placer des sacs à 
crottes.

Le courrier pour le prieuré est signé par les élus présents et sera posté par la mairie.

Questions diverses     :  

- La cantine : les enfants de l’école ne sont pas satisfaits, les conseillers municipaux 
enfants doivent se charger de recueillir leurs avis précis.



- Le CME souhaite proposer une rencontre au châtelain pour échanger avec eux sur 
leur projet de visite du château par les enfants de l’école. Le maire proposera au 
châtelain de rejoindre lé prochaine réunion du CME.

Pour la prochaine séance , les conseillers doivent récupérer la boite à idées de l’école afin 
de voir les messages.

****

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 12h05

La date du prochain conseil est fixée le 15 avril 2023. Une convocation avec ordre du jour 
sera envoyée en avance aux jeunes élus et aux élus municipaux.


